

## 臺南士林地檢尚讚勞動力 投入社區服務賣力當志工

【本刊訊】臺南、士林地檢署執行社勞專案，關懷社區。**臺南地檢署**日前與臺南市北區區公所共同執行府城北區好環境專案活動，於該區大山里及鹽水溪旁空地，以團進團出方式，密集投入大量人力，進行為期八天的環境清潔及綠地美化工作，集眾人之力，賦予社區嶄新的面貌。檢察官郭文俐於視察時表示：本專案不但讓新進社勞人有訓練的機會，也可以提



升民眾對社會勞動制度的認識，效益良好。北區大山里里長柯惠君表示：感謝臺南地檢署透過社會勞動專案方式，改善該區景觀與環境品質，不但可彰顯社會勞動制度價值，提供新進社勞人磨練與學習的機會，並期望能深耕社區，提高民眾生活品質。

位於汐止康寧路的癌友新生命協會，午餐時間是每天最重要的時刻，**士林地檢署**指派二位社會勞動人加入陣營，一位是孫大廚，另一位是阿斌。孫大廚說：剛到協會報到時，只是抱持著趕快服完社勞的心情，後來發現協會就像大家庭，每個人都很和善，不會用異樣的眼光看待自己，在執行期間負責協會的廚房事務，在執

行的過程中對機構有了感情，而這份感情是來自於每天聽見有人關心、鼓勵自己，在這裡找到做人的尊嚴、被需要的價值。有著同樣心情的阿斌，以過來人的立場提醒後到協會執行的勞動人：能到協會來執行是修來的福氣，感謝協會的照顧，督促自己認真做好本分的事情。士林地檢署檢察長林朝松表示：社會勞動人因觸法而來到協會服勞務，開啟內在愛的循環，愛與被愛，尊重與被尊重，相互澆灌，燃起生命的熱情，讓挫折變成重新出發的養分，啟發對自己及別人的疼惜，找到生命真諦，活出喜樂與力量，也為社會勞動所謂無教化的教化，下了最好的註解。

## 花檢張檢察長宣導修復式司法

【本刊訊】中秋節即將來臨，花蓮地檢署為撫慰收容人思鄉之情，由檢察長張金塗率同榮觀協進會理事長、更保及犯保主委等一行，前往花蓮監獄舉辦中秋感恩暨關懷音樂會，榮觀協進會現場贊助文康活動經費。

張檢察長感謝榮觀舉辦溫馨關懷的活動，張檢察長並對在場收容人宣導修復式司法，他表示，透過修復式司法，可讓加害人有機會向被害人道歉及賠償，也可讓被害人減少負面情緒，回歸正常生活。他鼓勵在場的收容人能善加利用。這次關懷活動，邀請欣嵐民族管弦樂團到場演出，由於節目內容精彩，美妙弦音迴盪會場，場面熱鬧非凡，全程掌聲不斷。



## 投檢澎監暨竹所舉辦秋節關懷活動

【本刊訊】明月共嬋娟，高牆有溫情。南投地檢署、更保南投分會為關懷受刑人，日前在南投看守所舉辦月圓佳節好運到中秋節關懷活動，將月餅送給受刑人，並預祝受刑人佳節愉快。林檢察長在關懷活動中勉勵受刑人好好照顧身體，並將思念家人的意念，轉化為改變行為的力量。

為撫慰收容人思親情懷，並讓家屬瞭解其親人的生活點滴及轉變，**澎湖監獄**日前辦理秋節收容人面對面懇親會活動。該監為體恤在臺懇親家屬遠道而來的勞頓，特派專車至馬公機場來回接送。另於懇親會場準備精緻小點心及在地風茹茶供懇親家人享用，會場也由該監教化科精心佈置，充滿溫馨、和諧的過節氣氛，讓跨海前來懇親的家屬倍感監方的體貼服務。

**新竹看守所**結合社會公益團體，日前共同舉辦收容人秋節聯歡活動，活動計邀請新竹市立混聲合唱團、彌勒大道、新竹市國際排舞運動協會等9社團個人共襄盛舉，與嘉賓們精彩的演出，為收容人們串連起全場美好的生命饗宴。所長杞炎烈親臨會場致詞，並頒給與會社會團隊感謝狀。



## 雄檢社勞人公益關懷Fun心慶中秋

【本刊訊】為使弱勢家庭及獨居長者能感受中秋團圓氣氛，高雄地檢署特結合該署社勞機構高雄市佛臨濟助會，日前舉辦公益關懷活動Fun心慶中秋，該署主任檢察官曾靖雅親臨會場發送月餅。活動發送之月餅，係該署易服社會勞動把愛包起來專案活動的成果，由光華國中邱淑玲老師帶領該署社會勞動人及志工親手製作。

